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MATEMATICAS II

El examen consta de 8 preguntas de 2 puntos, de las que puede responder un MAXIMO DE 5, combinadas
como quiera. Si responde mas preguntas de las permitidas, solo seran corregidas las 5 primeras respondidas.

1. Nimeros y Algebra:
a) Calcule Asi (AB)T = (1 O) yB = ( 1 1)_

24 -1 1
3 .
b)SiA = (y 9 es invertible, obtenga los valores de x, y y z sabiendo que det(4 — 3I) = 0,que y # 0y que
(B2)A1+1= (_i 2) Entiéndase que I es la matriz identidad.
2. Niimeros y Algebra:
(m+ x e z = 1,
Discuta, segtin los valores del parédmetro m, el sistema{(m + 1)x + y + z = m+1,

mtlx + myw + (m—1z =

3. Anélisis:
a) Enuncie los teoremas de Rolle y del valor medio del ca!culo diferencial.

b) Explique si f:[0,1] = R, f(x) = V1 — x?2, estd o no en las hipétesis del teorema del valor medio del célculo
diferencial. En caso de que lo esté, calcule un valor ¢ para el cual se cumpla la tesis de ese teorema.

4. Andlisis:
a) Calcule mediante cambio de variable las integrales [(sinx)® cosx dx y [(Inx)/x dx.
b) Calcule [(Inx)/x dx empleando el método de integracién por partes. Luego, obtenga algtin valor de B tal

que [ (Inx)/x dx = 3/2.

5. Geometria:

e . x—=1
a) Considérense el plano : ax + y + z = 1, donde a es un parametro real, y larectar: ol . Estudie

¥zt
3
la posicidn relativa de 7t y r en funcién de a y obtenga el valor de a que hace que T y r sean perpendlculares.
Por dltimo, razone si r puede estar contenida en 7 o no.
=1 y—b

b) Sim: —3x + y + z = 1, diga qué valor tiene que tomar b para que ri== =55 zgil esté contenida en 1.

6. Geometria:
Considérese el plano m: 2x — y + z = 1. Se pide:
x =2+ /L X =N
a) Calcular la distancia de m al punto de corte de las rectas ry:{y = 0, yrp{y =—-1+4, (A, u€eR).
z=-1-1 z=0,
b) Obtener el punto simétrico de P(1,0,0) con respecto a 7.

7. Estadistica y Probabilidad:

a) Calcule P(A|B) si B c A. Luego, si P(C) = 0.5y P(D) = 0.6, explique si C y D pueden ser incompatibles.
Por ultimo, obtenga P(E U F) y P(E N F) si E y F son independientes, P(E) = 0.3y P(F) = 0.2.

b) Se tira un dado siete veces. Calcule la probabilidad de que salgan exactamente dos seises.

8. Estadistica y Probabilidad:

Para un determinado grupo de pacientes, la tensién arterial sistélica (medida en mmHg) sigue una distribucién
normal de media 123.6 y desviacidn tipica 17.8. Calcule la probabilidad de que un paciente elegido al azar
tenga una tensién comprendida entre 100 y 120 mmHg. Luego, obtenga el valor de la tension que es superado
por el 67% de los pacientes. :




1. Ndmeros y Algebra:
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a) Calcule A si (AB)" = 2 1)yB—(_1 1).

b)SiA = (;): 925) es invertible, obtenga los valores de x, y y z sabiendo que det(4 — 31) = 0,quey # 0yque
(Bz)A™ 1 +1= (_i 2) Entiéndase que / es la matriz identidad.
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2. Numeros y Algebra:
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3. Andlisis:
a) Enuncie los teoremas de Rolle y del valor medio del calculo diferencial.

b) Expliquessi f: [0,1] = R, f(x) = V1 — x?2, estd o no en las hipétesis del teorema del valor medio del calculo
diferencial. En caso de que lo esté, calcule un valor ¢ para el cual se cumpla la tesis de ese teorema.
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4. Andlisis:
a) Calcule mediante cambio de variable las integrales [(sinx)® cosx dxy [(Inx)/x dx.
b) Calcule [(In x)/x dx empleando el método de integracién por partes. Luego, obtenga algtin valor de B tal

que feB(lnx)/x gx =317
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5. Geometria:
y

Yy , Xl : z+1 -
a) Considérense el plano m: ax + y + z = 1, donde a es un parametro real, y larecta S ke Estudie

la posicién relativa de  y r en funcién de a y obtenga el valor de a que hace que 7 y r sean perpendiculares.
Por dltimo, razone si 7 puede estar contenida en 7 o no.

b) Sim: —3x + y + z = 1, diga qué valor tiene que tomar b para que r:-’f;—1 = _y_;_g = -z-?esté contenida en 7.
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6. Geometria:
Considérese el plano : 2x — y + z = 1. Se pide:
x=2+ /1, X =HW
a) Calcular la distancia de 7 al punto de corte de las rectas ry:{y = 0, yr:ly =—1+ 4 (2, u €R).
z=-1—41  de O,
b) Obtener el punto simétrico de P(1,0,0) con respecto a 7.
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7. Estadistica y Probabilidad:

a) Calcule P(A|B) si B c A. Luego, si P(C) = 0.5y P(D) = 0.6, explique si C y D pueden ser incompatibles.
Por dltimo, obtenga P(E U F) y P(E N F) si E y F son independientes, P(E) = 0.3y P(F) = 0.2.

b) Se tira un dado siete veces. Calcule la probabilidad de que salgan exactamente dos seises.

'?7 P(AB)  Com RcA

°“ | P(ANE P(E
)@ ?(A/@):.,%?@%:Wgzi

9) ecc)=95
P(D)=06 | |
Dos snerer Sorn /{\/V\CQ/VV\/OO\‘C'%J $1 P(C//D):O
Con sidorramclo g P(cup)= pPlc)+o(p)-P(CHD)
W % i COANMO A/\/\c()'(f/\/\()/
L=95+06 =P (/D)
._9,4:-40(6/7?7) — P(C/?D):qﬁ A e 10
2 Vo puredon sor ocon?
c) PCEUF)  con 07(5);:93 PF)=q2 £ 4 FAA&/,,

F s A el & P(EI)F):V(E)*P(F)
SRt

P(E; 1F)= P(E)+PF)~ P(ENF) :
= P PF)- Pe)AfE

= 934+02~ G302 = (§-G06

P(ENE) = P(E)+ P(E)-P(ENF)

= 0/’54(4-0)2),. e (4‘0/2) y @

=%+ 98- 02 G¥ =4 A4=029=

@ P ( Socor X @ IV ?—‘gmakaﬁ‘) ? |
pe)=4 PE)=E Pl
(asey (‘D‘;Mw: C‘«‘,Z = (’3\ " 2f (+2)] 2/ 51

ey X - 2 ;25 e ‘
Pl@dE) = 2)9<i (Z) = 21-0024.9,40 = 0,234




8. Estadistica y Probabilidad:

Para un determinado grupo de pacientes, la tensién arterial sistélica (medida en mmHg) sigue una distribucion
normal de media 123.6 y desviacidn tipica 17.8. Calcule la probabilidad de que un paciente elegido al azar
tenga una tensién comprendida entre 100 y 120 mmHg. Luego, obtenga el valor de la tensién que es superado
por el 67% de los pacientes. :
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